



#### НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Сколько дорог, проездов и тротуаров отремонтировали в этом году в Омске. > стр. 2

#### РЕШАЮТ ЛЮДИ

В администрации Октябрьского округа подвели итоги по реализации социально значимых проектов. > стр. 3

#### КУЛЬТУРА

### ВЫСОКИЙ СТАТУС

Омск продолжает бороться за звание «Культурная столица – 2026».



Во втором этапе конкурса за это звание борются: агломерация городов Зарайск и Коломна, Владивосток, Владимир, Вологда, Екатеринбург, Иркутск, Омск и Томск.

Город-победитель назовут в декабре, а пока еще можно принять участие в народном голосовании. Статус «Культурная столица России» позволит проводить общероссийские мероприятия в этой сфере в Омске, привлекать дополнительное финансирование на развитие инвестиционной и туристической привлекательности города и региона.

#### СВО

### ЗАЩИТА РОДИНЫ – В ПРИОРИТЕТЕ

**Продолжается отбор на военную службу по контракту бойцов и женщин, имеющих медицинское образование.**

По решению губернатора Омской области Виталия Хоценко военнослужащим, которые заключили контракт в пунктах отбора Омской области с Министерством обороны, положена единовременная выплата в размере 805 тысяч рублей с учетом федеральных, региональных и муниципальных средств.

Отбор на военную службу по контракту в Вооруженные силы Российской Федерации проводится в стационарных и мобильных пунктах, которые работают в каждом округе города, а также в передвижных пунктах (автобусах), курсирующих по городу.

Информацию о порядке заключения контракта можно получить по телефонам: **122, 8 (3812) 37-67-11**, а также обратившись в военный комиссариат по месту жительства или в центр отбора граждан на военную службу по контракту «Сириус» (8-я Марьяновская, 1а).



# ВЕСТИ ОКТЯБРЬСКИЙ ОКРУГ

Издаётся с 27 октября 2004 года | № 8 (181) октябрь 2024

[www.admomsk.gosuslugi.ru](http://www.admomsk.gosuslugi.ru)



#### Уважаемые омичи!

### ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

С момента, когда народное ополчение сумело преодолеть смуту и разобщенность, прошло более четырех веков, но этот патриотический порыв привел к осознанию того, что будущее Родины зависит от единения народа.

С тех пор страна прошла многие серьезные испытания, но сила и справедливость, верность идеалам позволили россиянам консолидироваться в трудные времена, отстоять свою позицию и достичь сегодняшних высот во всех сферах развития.

Сложности есть и сегодня, но мы вместе, мы едины, и мы победим.



Мэр города Омска  
С.Н. Шелест

**С праздником,  
мира, благополучия,  
счастья, крепкого  
здоровья  
и успехов в труде  
всем омичам  
во имя России!**



Председатель Омского  
городского Совета  
В.В. Корбут

#### МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ

## БОЛЬШАЯ УБОРКА

**За время осеннего месячника чистоты омичи убрали 3,2 тыс. кубометров различных отходов.**

В общегородском субботнике приняли участие около 49 тысяч жителей города.

В течение месяца высажено 1124 дерева и 1290 кустарников. В сквере Суворова в традиционной осенней высадке деревьев приняли участие губернатор Омской области Виталий Хоценко, спикер Законодательного собрания Омской области Александр Артёмов и мэр Омска Сергей Шелест. В конце сентября здесь уже появилось более полусотни саженцев канадского клена. Дополнительно высажено 80 новых саженцев, из них 46 пирамидальных

тополей, 12 сосен, 8 краснолистных черёмух и 14 кустов обыкновенной сирени, выращенных в городском питомнике.

«Мы и дальше будем заниматься озеленением Омска, – отметил губернатор Виталий Хоценко. – Хотим, чтобы он снова стал городом-садом».

В этом году в Омске также появилось 6 ландшафтных композиций с использованием многолетних растений: в Первомайском сквере, на Соборной площади, на улице Красный Путь возле домов № 129–133, в Городском саду, рядом с кинотеатром «Маяковский» и на проспекте Комарова. У каждой ландшафтной композиции своя концепция и свой видовой состав. Для оформления использовано более



15 тысяч многолетних растений и кустарников.

«Муниципальные агрономы будут продолжать осенние посадки до середины ноября», – сообщил мэр Сергей Шелест.

Глава города также поблагодарил за участие в месячнике чистоты всех неравнодушных жителей, коллективы предприятий и учреждений, сотрудников мэрии и правительства региона.



НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

# КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИ

**20 октября в стране отметили День работников дорожного хозяйства. Омские дорожники подводят предварительные итоги масштабного ремонта дорог текущего сезона.**

В этом году работы велись по трем направлениям: аварийно-восстановительный ремонт, капитальный ремонт по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» и благоустройство проездов и тротуаров в городских округах по заявкам омичей в рамках муниципального задания силами городского управления дорожного хозяйства и благоустройства.

Омские дорожники провели аварийно-восстановительный ремонт 392 тысяч кв. м дорог, на это ушло 46,6 тысячи тонн асфальтобетонной смеси.



По национальному проекту «Безопасные качественные дороги» проведен ремонт 9 автомобильных дорог общей площадью 177 тыс. кв. м: по улицам 60 лет Победы, 6-я Шинная, Маяковского,

Заозерная, Коммунальная, Волочанская, Омская, Гусарова, а также на Театральной площади.

При этом начало работ на улице Заозерной (от остановки общественного транспорта «Школа

№ 18» до ул. Бородина) – это работа на опережение, поскольку мероприятие запланировано к реализации в 2025 году. Кроме Заозерной в следующем году планируется выполнить ремонт еще 4 дорог: ул. 7-я Северная; ул. Ленина; ул. Воровского (от ул. 1-я Трамвайная до границы города) и ул. Герцена (от ул. Интернациональной до ул. Октябрьской).

«Здесь идет хорошая поддержка со стороны федерального центра, спасибо нашему президенту Владимиру Путину. Нареканий со стороны жителей по поводу дорог сейчас меньше, чем в прошлые годы», – отметил мэр Омска Сергей Шелест.

Дополнительно в рамках субсидий из дорожного фонда Омской области проведены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия на отдельных участках дорог по пр. Маркса, ул. Красный Путь и



Волгоградской на сумму 106,9 млн руб., общая площадь ремонта составила 98 тыс. кв. м.

Кроме того, в текущем году в стадии завершения мероприятия по ремонту и обустройству 90 межквартальных и внутриквартальных проездов многоквартирных домов, 42 дорог в секторе индивидуальной жилой застройки, 57 подъездных и пешеходных путей к образовательным учреждениям и 156 тротуаров, пешеходных дорожек и подходов к пешеходным переходам. Приоритеты определяются согласно исполнению судебных решений и предписаний контрольно-надзорных органов.

ЖКХ

# К ХОЛОДАМ ГОТОВЫ

**Задача по обеспечению теплоснабжением миллионного города выполнена. В этом году омским коммунальщикам пришлось как никогда сложно – в полной мере сказались проблемы многолетнего недофинансирования и дефицита квалифицированных кадров.**

**ПОДКЛЮЧЕНИЕ ТЕПЛА**

Изнан тепловых сетей сегодня составляет порядка 70%, в то же время существует проблема недофинансирования АО «Тепловая компания». За последние 8 лет муниципальное предприятие недополучило порядка 7 миллиардов рублей.

Кроме того, предприятию не хватает кадров. В компании открыто порядка 300 вакансий, только сварщиков требуется 70 человек.

– Эти факторы повлияли на то, что вместе с губернатором Виталием Хоценко мы приняли решение начать отопительный сезон раньше обычного, пока на улице тепло, чтобы успеть устранить возникающие в системе нарушения, – рассказал мэр Омска Сергей Шелест.

В начале сезона проведены гидравлические испытания, чтобы выявить проблемные участки и произвести там замену труб, в результате произошло более 300 порывов. При нехватке сил в помощь «Тепловой компании» привлекались бригады из районов Омской области, подведомственных организаций, АО «Омскоблводопровод», компании «Транснефть – Западная Сибирь».

При поддержке областной власти в Омске начали действовать программы по модернизации инфраструктуры. За прошлое лето удалось заменить 22 километра

труб. При этом, по данным «Тепловой компании», для поддержания работоспособности системы необходимо менять ежегодно порядка 100 километров сетей.

Город надеется на поддержку федерального центра. Разработаны уже планы и сметы работ на год стоимостью 1 млрд рублей и на 5 лет – на 7 млрд рублей.

**УБОРКА СНЕГА**

Этой зимой город будет справляться со снегом имеющимися силами.

К работе в зимних условиях к 1 ноября подготовлены все 400 единиц техники. Кстати, это количество существенно ниже норматива – необходимо 1800 единиц техники, в связи с чем ежегодно парк техники пополняется в соответствии с возможностями бюджета. Так, в этом году приобретено 8 тяжелых грейдеров, погрузчики, шнекороторы, самосвалы, навес-



ное оборудование. До конца года в Омск поступит еще 41 единица спецтехники. На следующий год в бюджете на эти цели заложили на 50 млн рублей больше – 200 млн вместо 150 млн рублей. Также ожидается поддержка со стороны правительства Омской области – порядка 150 млн рублей.

В полном объеме подготовлена пескосоляная смесь, при непогоде бригады УДХБ переходят на

круглосуточный режим, выводят мини-технику, на некоторых участках производят обработку песком вручную.

В дорожной сфере проблема дефицита кадров еще острее: вместо необходимых 4–5 тысяч человек сейчас работают около 1,2 тысячи. В мэрии приняли решение выделить дополнительные средства на зарплату дорожникам, чтобы привлечь работников в отрасль.

## ВАКАНСИИ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ:

**АО «ТЕПЛОВАЯ КОМПАНИЯ»**

ТРЕБУЮТСЯ мастер, техник-теплотехник 1 категории, электрогазосварщик, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, слесари различных направлений, оператор котельной, аппаратчик ХВО, машинист экскаватора, тракторист, водитель, уборщик.

Официальное трудоустройство, все социальные гарантии, достойная зарплата дважды в месяц; пятидневная рабочая неделя. Выдача спецодежды, СИЗ; медосмотр, обучение и повышение квалификации за счет организации; оплачиваемые дополнительные дни отдыха и матпомощь, организация детского летнего от-



дыха и др. составляющие доп. соц. пакета; возможно предоставление жилья в общежитии на время трудовых взаимоотношений.

Обращаться в отдел кадров по адресу: ул. 24-я Северная, 125а, 2 этаж, каб. 203. Телефон 68-07-22, эл. почта BegalSP@mptk55.ru

**БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЛАГОУСТРОЙСТВА»**

ТРЕБУЮТСЯ водители, рабочие дорожных служб, зеленого хозяйства и служб благоустройства, машинисты спецтехники, слесари, техники и другие специалисты. Официальное трудоустройство, достойная и стабильная зарплата (от 50 тыс. руб. у квалифицированных рабочих), бонусы, отпуск, надбавка за выслугу лет, льготы на медобслуживание и семейный отдых. Для иногородних есть общежитие. Обращаться в отдел кадров, тел. 21-67-71.

**МП Г. ОМСКА «ПАССАЖИРСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ № 8»**

ТРЕБУЮТСЯ водители категории «D». Сменный график, зарплата от 55 тыс. рублей, отпуск 42 календарных дня, возможность льготного выхода на пенсию. Доставка до работы транспортом предприятия, бесплатный проезд. Обращаться по адресу: ул. 2-я Солнечная, 27. Контактные телефоны: 66-58-90, 66-59-16.

**МП Г. ОМСКА «ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТРАНСПОРТ»**

Обучиться на водителя троллейбуса или трамвая можно бесплатно, выплачивается стипендия, гарантировано трудоустройство. Обращаться в отдел кадров: ул. Красный Путь, 84, тел. 23-07-21.

# РЕШАЮТ ЛЮДИ

**В Октябрьском округе подвели итоги благоустройства общественных пространств по грантам, которые выиграли некоммерческие организации округа в номинации «Решают люди» по итогам муниципального конкурса. Средства на реализацию социально значимых проектов в этой номинации появились благодаря губернатору Омской области Виталию Хоценко, направившему на инициативы омичей 500 млн рублей.**

В результате в Октябрьском округе появилось семь новых дворовых площадок, 10 благоустроенных школьных территорий, три новых сквера. Также об-

новлены территории стадиона «Текстильщик» и Центра гражданского патриотического воспитания молодежи, появилось новое дорожное покрытие на двух улицах.

К примеру, на отдаленных территориях – в микрорайонах Осташково и Крутая Горка – обустроены уютные скверы с архитектурными формами, вазонами, лавочками и урнами. Теперь на этих общественных пространствах появилась возможность проводить досуг, праздничные мероприятия.

В микрорайоне Волжский появился новый асфальт к магазину и остановочному пункту.

В десяти школах Октябрьского округа (школы № 73, 41, 45, 72, 89, 80, 58, 142 – 2 объекта, лицей № 25) в новом учебном году про-



**ВАЖНО**

**Всего на территории Октябрьского округа благодаря реализации грантов в номинации «Решают люди» благоустроены 24 общественных пространства.**

ложены новые асфальтовые дорожки, установлены универсальные огороженные спортплощадки

с тренажерами, у одной из школ отремонтирован фасад.

На обновленных дворовых территориях по адресам пр. Космический, 14 В-Е; 16А корп. 2 – 18А корп. 1; ул. 75 Гв. бригады, 12; ул. 50 лет ВЛКСМ, 16; ул. Кузнецова, 6-12; ул. Худенко, д. 3-5; ул. 3-я Железнодорожная, 11; ул. 5-я Кордная, 63Б установлены новые спортивные и детские площадки с каче-

лями, каруселями, песочницами и горками-лестницами, а также тренажеры для воркаута, лавочки и урны. На некоторых дворовых территориях смонтировано ограждение по периметру.

Общий бюджет работ по благоустройству в рамках номинации «Решают люди» составил около 82 млн рублей.

ДОРОГИ

# НОВЫЕ ТРОТУАРЫ И ПРОЕЗДЫ



**ЦИФРЫ**

**Бюджет проведенных работ составил более 28 млн рублей.**

**В текущем году администрацией округа подготовлены приоритетные адресные перечни по обустройству и ремонту тротуаров, пешеходных дорожек, подходов к пешеходным переходам, по ремонту межквартальных и внутриквартальных проездов, а также асфальтированию дорог, не имеющих твердого покрытия.**

В список включены 113 объектов, из которых 58 тротуаров и 23 межквартальных и внутриквартальных проезда многоквартирных домов, 17 проездов к общеобразовательным учреждениям, 9 тротуаров и 6 дорог в частном секторе, не имеющих твердого покрытия. Проезды и тротуары получили новое асфальтовое покрытие и бордюрное ограждение.

**ЦИТАТА**

*«Перечень территорий, где будут проводиться работы, формируется на основе заявлений, поступающих в окружную администрацию от жителей. Люди сообщают, где на участке Октябрьского округа необходима срочная замена асфальтового покрытия. После этого список оценивается комиссионно, а затем работы выполняются специалистами управления дорожного хозяйства и благоустройства в соответствии с финансированием и графиком», – отметил первый заместитель главы Октябрьского округа Юрий Бибики.*

ЭКОЛОГИЯ

# ПЛАСТИК - В ПЕРЕРАБОТКУ

**Омичи могут принять участие в экологической акции «Крышечки доброты».**

Акция «Крышечки доброты» проводится совместно с региональным оператором по вывозу твердых коммунальных отходов ООО «Магнит».

Крышки от пластиковых бутылок могут быть переработаны на фабриках вторичной переработки в полезные материалы. За одну тонну собранного сырья можно выручить около 26 тыс. рублей.

Повторное использование пластиковой упаковки помогает сократить потребление природных ресурсов и энергии, необходимых для производства новых материалов.

Кроме того, сбор крышек от пластиковых бутылок помогает уменьшить количество мусора и сократить его негативное влияние на окружающую среду.

У акции также есть благотворительная цель: собранные пластиковые крышки будут отправлены на переработку, а вырученные за них средства переданы в помощь детям из специализированного дома ребенка.

**АДРЕС. Любой желающий может принести крышки от пластиковых бутылок в специальный контейнер по сбору, который установлен по адресу ул. Л. Чайкиной, 1, первый этаж.**

**ЦИТАТА**

*«Во-первых, благодаря акции у жителей формируется привычка бережного отношения к природе и минимизации бытовых отходов. А во-вторых, не менее важна и социальная составляющая проекта – помощь детям», – отметила главный специалист отдела ЖКХ администрации Октябрьского округа Елена Бубенко.*



ОБЩЕСТВО



**ЦИТАТА**

**«Мы не стоим в стороне и на постоянной основе направляем гуманитарную помощь для жителей Курской области», – отметила начальник организационного отдела администрации Октябрьского округа Айнур Токсанова.**

**ВАЖНО**

**Любой желающий гражданин может передать вещи и продукты для жителей Курской области по адресу ул. Л. Чайкиной, дом 1, кабинет 221, телефон: 32-20-67.**

# СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

**Сотрудники администрации Октябрьского округа совместно с представителями окружных КТОСов собрали очередную гуманитарную помощь для жителей Курской области.**

Совместными усилиями собрано более 20 коробок с зимними вещами, средствами личной гигиены,

канцелярскими принадлежностями, постельным бельем, продуктами питания и другими товарами первой необходимости.

Гуманитарный груз передан для дальнейшей оперативной отправки в государственный Фонд поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества».

## ПОМОГЛИ ОПЕРАТИВНО

**Штаб по социальной поддержке семьям мобилизованных граждан действует в администрации Октябрьского округа с октября 2022 года. На сегодняшний день помощь оказана по 1400 обращениям членов семей и самих участников СВО.**

Недавно в штаб за помощью обратилась супруга участника СВО с просьбой организовать демонтаж покосившейся опоры линии электропередачи по улице 28-я Рабочая. В штабе администрации Октябрьского округа оперативно приняли обращение в работу.

Выяснилось, что столб высотой 8 метров с подключенным током не находился на обслуживании ни у одной электроснабжающей организации, поскольку подключен незаконно. Опора столба пришла в негодность, поэтому он опасно наклонился к дому.

В администрации округа оперативно нашли организацию, которая обесточила, демонтировала и вывезла столб с территории.

**Напомним, обратиться в штаб социальной помощи семьям мобилизованных граждан Октябрьского округа можно по адресу ул. Л. Чайкиной, д. 1, каб. 222, тел. 36-65-62.**



**БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ. СОБЛЮДАЙТЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ**

**ОСНОВНЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ И ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ГАЗОВЫХ ПРИБОРОВ**

- ПРИ ЗАПАХЕ ГАЗА ПОВЗОНИТЕ в АВАРИЙНУЮ СЛУЖБУ ГАЗОВОЙ СЕТИ
- СОДЕРЖИТЕ ГАЗОВЫЕ ПРИБОРЫ в ЧИСТОТЕ
- РЕГУЛЯРНО ПРОВОДИТЕ ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ ГАЗОВЫХ ПРИБОРОВ
- НЕ РЕМОНТИРУЙТЕ ГАЗОВЫЕ ПРИБОРЫ САМОСТОЯТЕЛЬНО
- НЕ ДОПУСКАЙТЕ к ГАЗОВЫМ ПРИБОРАМ ДЕТЕЙ
- ПРОВЕТРИВАЙТЕ ПОМЕЩЕНИЕ ПРИ РАБОТЕ ГАЗОВЫХ ПРИБОРОВ
- НЕ ОБОГРЕВАЙТЕ ПОМЕЩЕНИЯ ГАЗОВОЙ ПЛИТОЙ
- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ РАБОТАЮЩИЕ ГАЗОВЫЕ ПРИБОРЫ БЕЗ ПРИСМОТРА
- НЕ СУШИТЕ ВЕЩИ НАД ГАЗОМ

**ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЬ 01**

**Будьте бдительны! Соблюдайте правила пожарной безопасности!**

УФНС РОССИИ ПО ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

**НАЧАЛАСЬ РАССЫЛКА НАЛОГОВЫХ УВЕДОМЛЕНИЙ НА УПЛАТУ НАЛОГОВ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ ЗА 2023 ГОД**

Налоговые уведомления поступят в Личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России, на Портале госуслуг или по почте

**СРОК УПЛАТЫ НАЛОГОВ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ 2 ДЕКАБРЯ**

Заплатить налоги по налоговому уведомлению просто:

- из Личного кабинета налогоплательщика,
- через сервис "Уплата налогов и пошлин",
- на Портале Госуслуг,
- в банке и на почте

[www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru) 8-800-222-2222 (бесплатно)



## БЕЗОПАСНОСТЬ

## БЕРЕГИСЬ ОГНЯ!

С наступлением осенне-зимнего периода резко возрастает количество возгораний в жилом секторе. Стремясь поддержать тепло в своих домах, люди используют отопительные печи, электронагревательные приборы, газовые плиты, духовки, которые при определенных условиях могут стать причиной возгорания, и, следовательно, причиной травматизма и гибели людей.

Призываем граждан серьезно отнестись к подготовке жилья и придомовых территорий к этому времени года. Так как с наступлением холодов увеличивается количество электронагревательных приборов, включенных в сеть, что приводит к перегрузкам электросети, возникают пробой изоляции и короткие замыкания. Поэтому каждый домовладелец должен проверить исправность электропроводки, розеток, выключателей в жилье и надворных постройках.

Следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печей, проверить их исправность, заделать имеющиеся трещины в печи и дымоходе. Не реже одного раза в три месяца проводить очистку дымоходов печей от сажи. А также необходимо помнить, что печи и другие отопительные приборы должны иметь противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, предпочтительный лист размером 0,5 х 0,7 м на деревянном полу или полу

из других горючих материалов. Вблизи печей и непосредственно на их поверхности запрещено хранить горючие материалы.

При подготовке к зиме дачных участков и домовладений граждане сжигают ветки, ботву, накопившийся мусор, часто не соблюдая требования пожарной безопасности, согласно которым сжигание отходов должно производиться в специально отведенных для этого местах и желательнее в металлической таре. Такие места должны организовываться на расстоянии

не ближе 50 метров до зданий и сооружений. За процессом сжигания необходимо постоянно следить, ни в коем случае не оставлять огонь без присмотра или поручать надзор за ним детям, а также иметь поблизости первичные средства пожаротушения (огнетушитель, ёмкость с водой, ящик с песком).

Помните: защита имущества от пожаров и обеспечение безопасности своего здоровья и жизни зависит только от вас!

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## ЛУЧШЕЙ ДЕЖУРНОЙ СМЕНЕ – ОТЛИЧИТЕЛЬНЫЙ ЗНАК



**По итогам несения боевого дежурства в сентябре командованием Омского ракетного объединения определена лучшая дежурная смена центра автоматизированных систем управления в составе двух лейтенантов – Сергея Николаева и Константина Юрченко.**

Военнослужащие доказали это на боевом дежурстве. Наградой для них стала благодарность от командующего Омским ракетным объединением.

Мужчины служат под командованием начальника узла центра обеспечения Омского ракетного объединения под-

полковника Головина Николая Николаевича.

Опытные ракетчики, работая в одном расчете, смогли добиться высоких результатов, а также стали лучшими среди других дежурно-боевых смен.

Молодые офицеры прибыли в центр обеспечения Омского ракетного объединения в 2023 году и уже зарекомендовали себя как грамотные, компетентные специалисты, всегда стремящиеся к саморазвитию и совершенствованию своих профессиональных навыков.

На ребят всегда можно положиться и быть уверенными, что они свое дело знают и никогда не подведут!

Материалы номера подготовили: И. Безъязыкова, Е. Атикян. Фото: В. Казиев, С. Сапоцкий, Е. Атикян.